

# 我骄傲——罗蒙

## ——热烈祝贺罗蒙服饰 63 项制作工艺荣获国家级发明专利权

最近,罗蒙西服、衬衫、大衣、风衣、茄克、棉袄、羽绒服、毛衫、西裤等 9 大服饰的制作工艺发明专利,向中华人民共和国国家知识产权局申请“发明专利”已“授予实用新型专利权”,总计有 63 项,其中有衬衫发明专利 11 项;西服发明专利 7 项;大衣发明专利 7 项;风衣发明专利 7 项;茄克发明专利 7 项;棉袄发明专利 7 项;羽绒服发明专利 7 项;毛衫发明专利 8 项;西裤发明专利 2 项。

罗蒙人用自己的商业睿智见证了罗蒙研发水平和质量水准。罗蒙人发明专利的制作新工艺,使罗蒙各类服饰赢得了市场和消

费者认同和青睐,受到了国家知识产权局的高度评价和重视,这既是罗蒙人实践科学发展观创新精神的体现,也是罗蒙人创业 30 年来不断追求产品质量精益求精,品质至上臻美,不断创新发展结出的硕果。

记得 10 年前,当时任浙江省委书记的习近平总书记视察宁波国际服装节来到罗蒙展馆,接见了年轻的盛静生时,鼓励盛静生:“罗蒙要做中国最好最强的服装企业,要加强科研队伍,要用高科技生产出有中国特色和风格的西服来”。总书记的一番话,铭记在盛静生的心中,激励盛静生在服装领域内不断翻越一座座高峰,不断探索,不断完善,创

造新的领先。

今天,罗蒙人获得了国家级权威部门批准的 9 大类服饰 63 项发明专利殊荣,没有辜负习总书记的教导,收获了“科研创新加文化创新”的成果,这也是罗蒙人无数艰辛背后换来的无数骄傲!

摆在罗蒙人面前的路还很长,只有创新、创新、再创新,百尺竿头更进一步,为美化祖国,美化社会,美化人类,美化自己,为社会消费者满意作出一份新答卷。

我骄傲——“罗蒙,我们自己的品牌!”  
我骄傲——“真正的罗蒙品牌!”  
(罗蒙报编辑部)



罗蒙服饰 63 项制作工艺  
荣获发明专利

西服 7 项

1. 西服的大身里布用弹力布
2. 西服的袖里用弹力布
3. 西服的全身里布用弹力布
4. 西服的背部里布用弹力布
5. 西服的肩部里布用弹力布
6. 西服的腋下里布用弹力布
7. 西服的手肘里布用弹力布

中国罗蒙集团  
罗蒙信阳销售有限公司

地址:信阳市中山南路11号  
电话:0376-6230977

### 微博财经

◎ 财经网:【李克强:今年起逐步实现县级以上政府接待经费公开】李克强 26 日主持召开国务院第一次廉政工作会议。强调必须着力建设创新政府、廉洁政府、法治政府,称如果不能有效遏制和解决腐败问题,政府就会失去公信力。提出从今年开始,要逐步实现县级以上政府公务接待经费公开。

◎ 中国新闻周刊:【今年油价首降:国内油价重回“7 时代”】发改委昨日晚间下发通知,将自今日起下调国内汽柴油零售价,同时推出成品油新定价机制。93# 汽油将回到 7 元时代。专家表示,此次油价调整是到点就调,新定价机制推出后将更灵活,更加贴近市场。

◎ 第一财经日报:【借道信托信用卡应收账款证券化呼之欲出】借道信托,银行正在酝酿资产证券化新形式,信用卡应收账款证券化有望尝新。通过证券化,数以亿计的信用卡以及数以万亿计的应偿余额,将为银行在增强资产流动性、扩大贷款规模、增加融资渠道、增加中间业务收入等诸多方面带来突破。



## 时隔 13 年再度联袂 新汉派八大家重装亮相服博会



第 21 届中国国际服装服饰博览会 26 日在京开幕。在这个亚洲最大的服博会 W4 展馆进门处,400 平方米醒目地打出了“新汉派,新精裁”的海报,8 家武汉女装企业集体在此展示最新服装。

来自 18 个国家和地区的 1000 余个服装品牌参展,在女装展区中,只有武汉服装界是集体亮相,共同打出武汉品牌。图为现场观众观摩武汉展台。冯欣楠 摄

### 中国妈妈为 2 岁女儿

## 花 650 万美元纽约购豪宅

去年年初,一位中国妈妈在美国纽约地价最高的曼哈顿地区,为自己 2 岁的女儿买下一套 650 万美元的豪宅,目的是为其将来上大学做准备。

这位妈妈未雨绸缪,到美国给孩子买学区房的故事,也从侧面反映出有部分中国买家到美国买房投资的事实。

近日,记者专门采访了这位卖给中国妈妈房产的经纪人。听他来讲讲美国楼市的中国故事。

凯伦·布朗就是做成这笔 650 万美元房产交易的经纪人。凯伦·布朗说:“我们绕着纽约城里不停地看,我最后问你你究竟为什么要买房呢?她说是为了她的女儿。她女儿将来要上哥伦比亚大学,或者纽约大学,也有可能要上哈佛大学,所以她需要在城中心有个住所,所以必须挑这样一套特别的房子。我说好吧,你女儿多大了。她说两岁了。我简直惊呆了。”

这位中国母亲最后在这座名叫 One57 号的楼盘中买下了一套公寓。这栋公寓楼位

于纽约第五大道附近,共有 90 层,尚未完工。中国妈妈所购房子的房价大约为 650 万美元。换算成人民币,大约每平方米 23 万多元。出于对客户信息的严格保密,凯伦无法透露有关买家的真实身份,不过可以肯定的是,中国买家已经成为纽约房地产商重要客源。

凯伦说:“现在中国买家大约占到我资金来源的 1/4。有意思的是,2 年前,他们还只占到 15%。再之前只有 5%。”

(据央视)

## 震荡市购买基金策略

温 双

人们常说“狡兔三窟”,在理财生活中,我们也可以学学兔子,根据形势及时调整和选择更好的“洞穴”,最大限度地化解风险。

在目前这种“震荡市”的市场环境下,基金投资者不妨分批进行偏股基金投资,如果目标投资额为 10 万元,那么至少需要分 5 次进行,那些暂时不投资偏股基金的资金可以用货币基金进行过渡,等申购偏股基金时再赎回货币基金或者直接从货币基金转投偏股基金。

分批投资基金可以选择简单的定投,也可以自己适当择时进行分批投资。从投资心理上看,投资者买涨不买跌,特别容易在股市阶段性高点出手,如果投资者一次购买金额占比不高,那么投资者还有更多的资金进行继续投资摊薄成本。

事实上,分期投资的最常见的一个策略就是“倒金字塔”策略假如第一次申购后,净值开始下跌,可把一笔资金分为三四份,越下跌买得越多。等大盘上扬时,就可享受股市收益。例如:第一次先以 1/4 的资金申购某基金;之后,如果净值下跌 10%,再以 1/3 的资金量补仓;在以后净值下跌的过程中,不断追加买入,每一次投资的金额比前一次增加一定比例,直至建仓完毕。这样开始买得不多,越跌就买得越多,拉低了总体申购成本。随着时间的变化,买入的基金份额也由少到多,呈倒三角形,因此称为“倒金字塔”策略。

此外,除分期购买外,投资者还需要在不同风格的基金间进行配置,最好不要只投资某一类基金,如大盘股、小盘股或其他类别基金。(作者系建信理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)



建信理财工作室——您身边的理财专家  
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建信理财工作室特约

# 中信红木

人民大会堂选用产品



地址:信阳国际商城二楼往北 电话:18903978189

# 瑞德丰

## 老店 老样 老人 老菜

热线电话:6235299

地址:信阳市胜利南路中华胡同 8 号